

ЭКСПЕРТЫ

о международной конференции *Глобальная безопасность и "восьмерка": вызовы и интересы. На пути к Санкт-Петербургскому саммиту*



“Организуемая Вами международная конференция "Глобальная безопасность и "восьмерка": вызовы и интересы. На пути к Санкт-Петербургскому саммиту" является своевременной в контексте Вашей деятельности и, возможно, ряд решений, принятых на конференции будут использованы для предстоящего саммита "Большой восьмерки" под председательством России. Я буду следить за информацией по поводу Международной конференции на вашем Вэб-сайте, и постараюсь принять участие в секционном заседании "Биологическая безопасность: противодействие терроризму и инфекционным заболеваниям через международное сотрудничество", - Генеральный директор Государственного Научного Центра Вирусологии и Биологии "Вектор" **И.Г. Дроздов**



“Разделяю важность и актуальность проблем и вопросов, предлагаемых к обсуждению [на конференции]”, - губернатор Мурманской области **Ю.А. Евдокимов**



“Убежден, что международная конференция ПИР-Центра пройдет в конструктивном ключе, а обсуждение широкого круга вопросов, связанных с наиболее острыми проблемами международного сообществ, послужит отправной точкой для их положительного разрешения в будущем”, - губернатор Астраханской области **А.А. Жилкин**



“Благодарю Вас за приглашение выступить с докладом на конференции "Глобальная безопасность и "восьмерка": вызовы и интересы. На пути к Санкт-Петербургскому саммиту". Уверен, что ее проведение позволит организовать конструктивный обмен мнениями с нашими зарубежными партнерами для выработки возможных совместных ответов на новые угрозы и вызовы международной безопасности, а также подготовить экспертные рекомендации для лидеров "Большой восьмерки" накануне саммита в Санкт-Петербурге”, - председатель Комитета по обороне Государственной Думы Российской Федерации **В.М. Заварзин**



“Уверен, что конференция внесет заметный вклад в решение проблематики нераспространения и укрепления международного сотрудничества в сфере энергетической безопасности. Выражаю искреннюю признательность организаторам конференции за ее проведение. Желаю всем участникам конференции плодотворной работы”, - руководитель Федерального агентства по атомной энергии РФ **С.В. Кириенко**.



“Убежден, что высокий экспертный уровень участников конференции в совокупности с важностью тем, рассматриваемых на ее пленарных и секционных заседаниях, будут содействовать плодотворной дискуссии и выработке практических рекомендаций, которые будут полезны при подготовке к проведению саммита «Большой восьмерки» в г. Санкт-Петербурге и для нахождения путей решения наиболее острых современных проблем международной безопасности. В Комитете Государственной Думы по международным делам материалы и рекомендации Конференции будут внимательно изучены”, - председатель комитета по международным делам Государственной Думы РФ **К.И. Косачев**.



“Принимая во внимание важность и актуальность темы Международной конференции “Глобальная безопасность и восьмерка: вызовы и интересы. На пути к Санкт-Петербургскому саммиту”, желаю Вам успешно провести конференцию и убедительно прошу направить в мой адрес все материалы, документы и выработанные рекомендации”, - Помощник Председателя Правительства Российской Федерации **А. И. Николаев**.